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Průzkum říká, že recese je v roce 2019 obavou
generálních ředitelů číslo jedna
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Recese je vnímána jako externí obava generálního ředitele číslo
jedna pro rok 2019.
Američtí šéfové se nejvíce obávají narušení kybernetické
bezpečnosti.
Udržení a přilákání talentů je v podnicích největším problémem.
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sledujte nyní

S blížícím se Světovým ekonomickým fórem (WEF) v Davosu nový
průzkum mezi více než 800 generálními řediteli odhalil, že globální
obchodní lídři považují recesi za svůj vnější problém číslo jedna pro rok
2019.

Hrozby pro globální obchod a politická nestabilita se podle čtvrtečního
průzkumu výzkumné skupiny The Conference Board umístily na
druhém a třetím místě.

Riziko recese bylo v Japonsku, Číně a Latinské Americe propagováno
jako problém číslo jedna, ale američtí manažeři jej umístili až na třetím
místě. V USA byly hrozby pro kybernetickou bezpečnost uvedeny jako
zdroj největšího znepokojení s novými konkurenty na druhém místě.

Obchodní bariéry mezi USA a Čínou vyvolaly obavy, že by
plnohodnotná obchodní válka mohla vykolejit ekonomiky po celém
světě. Mezi dotázanými manažery C-suite v Číně se však obchodní
potíže umístily na druhém místě, zatímco ve Spojených státech byly až
na čtvrtém místě.
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Pro zobrazení klikněte na obrázek

Zdroj: The Conference Board

Mezi generálními řediteli po celém světě byl obraz interních
obchodních zájmů mnohem jasnější, přičemž všechny regiony zařadily
přilákání a udržení talentů jako svůj problém číslo jedna.

„Vzhledem k tomu, že celosvětová konkurence roste, zatímco počet
dostupných pracovníků klesá, není žádným překvapením, že manažeři
uvedli v roce 2019 talent jako hlavní problém, který je drží v noci,“ řekla
Rebecca Ray, autorka zprávy a výkonná viceprezidentka pro lidské
zdroje. kapitál v The Conference Board.

Mezi generálními řediteli také panoval silný konsenzus, že převratné
nové technologie by mohly narušit jejich stávající obchodní modely a
trhy.

Čínští šéfové vynikli v kategorii vnitřních zájmů tím, že odhalili strach z
toho, jak sladit kompenzace s obchodním výkonem, když se tlak na
mzdy v zemi zvyšuje.
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Kromě měření obav pro rok 2019 se průzkum také zeptal generálních
ředitelů a dalších vedoucích pracovníků C-Suite na to, jak si myslí, že
bude vypadat organizace budoucnosti a jak bude fungovat jejich
vlastní.

Američtí generální ředitelé vyjádřili nejvyšší úroveň důvěry ve svou
kulturu ze všech regionů na celém světě, zatímco čínští protějšky
nejvíce věřili svým lídrům a talentu.

Příští týden se obchodní a političtí představitelé sjedou do Davosu ve
Švýcarsku, aby se zúčastnili výročního Světového ekonomického fóra.

Zpráva WEF z tohoto týdne s názvem Global Risks Report 2019
naznačila, že zvýšené riziko politických konfrontací mezi hlavními
mocnostmi zabrání podnikům a vládám v řešení naléhavých problémů,
jako jsou klimatické změny nebo kybernetické útoky.

WEF provedla průzkum kolem 1000 odborníků a osob s rozhodovací
pravomocí, přičemž 90 procent uvedlo, že očekávají další ekonomickou
konfrontaci mezi hlavními mocnostmi. Téměř stejné procento uvedlo,
že očekává další oslabení mnohostranných obchodních pravidel.

Nechte si doručit tyto informace do vaší schránky a další informace o
našich produktech a službách. 
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